
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Економічна аналітика» 

підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 051 «Економіка» 

галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки 
у Національному технічному університеті України 

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Рецензована освітньо-професійна програма «Економічна аналітика» зі 
спеціальності 051 Економіка враховує потреби всіх зацікавлених сторін, що задіяні 
у освітньому процесі, відповідає якісним критеріям та потребам реального сектору 
економіки у відповідних професіоналах.

Зміст освітньо-професійної програми передбачає оволодіння теоретичними 
знаннями та практичними навичками для вирішення складних економіко- 
аналітичних задач та практичних проблем економіки і її суб’єктів. Навчання на 
програмі дозволить майбутнім фахівцям засвоїти як програмні результати 
навчання, визначені Стандартом вищої освіти спеціальності 051 Економіка для 
другого (магістерського) рівня вищої освіти, так і набути додаткові, пов’язані з 
діагностикою економічного стану, проведенням прогностичної та рекомендаційної 
аналітики соціально-економічних систем різного рівня, стратегуванням їх 
розвитку, наданням консалтингового супроводу, використанням методів аналітики 
великих даних, інформаційних платформ і системи бізнес-аналітики, інструментів 
штучного інтелекту в аналітичній підтримці ухвалення економічних рішень.

Ознайомившись зі змістом освітньо-професійної програми та порівнюючи 
зміни що відбулись у ході її еволюції, наголошуємо на актуальності ряду 
дисциплін: «Економіка проєктно-аналітичної діяльності», «Економічна
діагностика та консалтинг», «Економічна аналітика великих даних», 
«Інформаційні системи бізнес-аналітики». Структурно-логічна схема якісно 
відображає логіку вивчення освітніх компонент. Кафедра тісно співпрацює з 
академічною спільнотою щодо оновлення освітньо-професійної програми та 
враховує надані рекомендації. Зокрема, враховано пропозиції з поглиблення ПРН 
19, внесено корективи у розділі ОПП «Придатність до працевлаштування» 
(враховано міжнародний стандартом «International Standard Classification of 
Occupations)».

Навчальний план підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 
освіти освітньо-професійної програми «Економічна аналітика» повністю



відповідає завданням освітньо-професійної програми. Витримані вимоги та 
нормативи щодо послідовності вивчення дисциплін, плану та графіку навчального 
процесу, збалансовано перелік і обсяг обов'язкових та вибіркових компонент.

Вищезазначене дає підстави рекомендувати освітньо-професійну програму 
для реалізації у Національному технічному університеті України «Київський 
політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» для підготовки здобувачів другого 
(магістерського) рівня вищої освіти.
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